

I

ВСПОМНИЛИ ОБ ИНВАЛИДАХ

В Петербургском Государственном университете состоялась презентация благотворительной программы "Лицей", цель которой - подготовка талантливой молодежи с ограниченными физическими возможностями к поступлению в высшие учебные заведения.

Эта уникальная программа - первый долгосрочный проект Фонда "Золотой пеликан" - полностью финансируется фирмами-участницами Благотворительного движения

Генеральный спонсор программы - корпорация "Северо-Западный союз" Значимость этой программы определяется прежде всего тем, что в Санкт-Петербурге большинство инвалидов лишены возможности получить не только высшее, но и полноценное среднее образование из-за отсутствия специальных учебных заведений. Кроме нарушения социальной справедливости и прав человека, это приводит к тому, что духовный и интеллектуальный потенциал этой части молодежи в полной мере не используется в интересах нации. Теперь мэрией Санкт-Петербурга принято решение о создании специального отделения Санкт-Петербургского Государственного университета для обучения молодежи с ограниченными физическими возможностями.

12

13 I ДЕК 1999

Г. Р. У. Д.
г. Москва